Monens Ned

18.2. MNpepenbHbiit aHanua

ITponasoaiLIe NPUMEHAIOTCS B AKOHOMIKE 115 NONYYeHHSA TAK HAIBIBAE-
MBIX HPeAeIbHLIX H3JepHeR, OPeIenbHON BRIPYYKA, OpeiensHoll npuihiam
1 T.11. CHOBO «NIPeiebHLIis B OTHX TEPMHHAX OJHAYAST NPOM3BOAHYIO, HIIH
CHOPOCTh HAMEHOHNA,

18.34. @yuxnua nagepmex nmeer sug C(x) = 0,01x% — 0,2x2 +
+ 10x + 2000, Haiitu npegensabie H3Nep:KKH 1 MOCYNTATE HX SHA-
yeHHe B Touke x = 10,
Pemeunne.
C(x) = 0,03x% - 0,4x + 10
C(l0)=38-4+ 10 =9,

Hoasayscs hoprmynoil An8 nprdaumesHoro sHauesns IpHpaesnd (YHKLHH
AC =dC = C'(x)Ax,

MOMHO HHTepnpernpopars seaxnsmny C(10): ecan nponsseacno 10 mageanii, o go-
HOAHUTeNLHEE HAePREN AC 10 NPORIBOACTEY OARHIAXIIATONO WAAOANA TPROIHATEH-
Ho pasaw C'(10) = 9,

AHANOMTHHO HAXOAATCA TPegensHasn BMpYuRa (1oxon) R'(x) n npejensHas npi-
s P(x).



18.37. Obbem npoaas BHACOMArHHNTO(MOHOB 3aNAeTCA CIAEJLY-
el PyEKIHel BpeMeH:

V(t) = 5000 + 1000t — 10042,
rae | — BpemMsd, HaMepsieMOe B MecHIlax;
V — ronnvecTso BugeoMarsuTohOHOB, TPOJAAHHELIX 38 MECHILL.
HaiiT ckopocTs nameneHus 00eMa IPOAAYE B MOMEHT BDeMeHH !

a)t=0; 06)t=3; B8B)t=6.

18.38. Hacesenne HEKOTOPOI CTPaHbLl PACTET 110 CAEAVIOMIEMY
3AKOHY!

P(t) = 100 000(1 + )2,

rae spemMa { HaMmepaerca B rogax. Hailitn ckopoers naMenennsa Ha-
CeNeHNnA B MOMEHT BpeMeHu:
a)t=0; 6)t=2; =8n)t=2>5.

18.39. DnugeMus MeJJeHHO PACHPOCTPARAETCH CPeAN Haceme-
Husi. Yueno aabonesmnx onpegengercs (popMyaoi
5
A{:}mznﬂ[ 2+t2J,

rae { — YHCJI0 Helenb, MPOlUeAIINX ¢ MOMEHTA HAYANA THACMIH,
Haitri ¢cKopocTh HaMeHeHNA Ynea 3aDoMeBIINX B MOMEHT Bpe-
MEHN:

a)t=1; 6)t=4; B)t=09.

18.40. ITpeanonomum, 4T0 H3LEPIKKH MOJYYeHIA THTLEBOIT BO-
Akl 3agansl opMyaoil
¢ = 10000 _ 440
P
rie p — NPOIEHTHOE COJlepRanne 3JarpASHAIOIIIX BOAY TPUMeceii.
Haitru cxopocTs M3MeHEHHA H3JepiKeK OPOHM3BOJCTBA, €CIAH
IPHMEeCH cocTaBasnT 5% .




18.41. Tlpennononum, wro CTPOC HA HEKOTOPYIO NPOAVEIINIO 34-
BHCHT OT 1€HEl p CAeAyI0nM obpazoMm:

D(p) = 25000 _ 1

P ]

Haiitu cKopocTs naMenenus cnpoca, ecin 1eHA PABHA:
a) 10; 6) 25,

18.42. Manepxrn vaanenns P ONPOIEHTOR 3ArpA3IHeHNIT M3 He-
NONbLIOBAHHOH BOJALI PABHE

_ 7600p
Clp) 105-p°

Haidirn cxopocts namenenns H3NEPHER B Touke p = 52,5.

18.43. Cupoc ma HEKOTODBIH TOBAD FABHCHT OT L(EHB P chaeny-
OIUM 00pasoM:
100 1
Dp)= — - =,
o4
Haitra ckopoers namenenns Crpoca, ecliu HeHa DABHA:
a) 100; 6) 16.

18.44. Bripyuka ot onroBoii HPOSANKH DAJHOLPHEMEHKOR O11-
pepensercs (pynrunei
R(x) = T6x - 0,05x2, 0< x< 750,
Fie X — YMHCNO NPONAHEEIX PAXHONDHEMHHEOR.
Haiirn npesensryio BRIDYVYUKY, €CAH OPOIAHO:
a) 100 pagnonpuemuankos;
6) 200 pagronpHeMHHKOB.

18.45. HaiiTn npegensuyio BEIDVHEY IIA CAeAVIOmAX QvaKImii
Rix):

a) R(x) = 2x — 0,01x2:
3

6) R(x) = 4x — 0,005x2; )

B) R(x) = 0,2x - 10232 — 10442

r) R(x) = 50x - 2x3%(J/x + 1).

18.46. Haiitu npegensmyio BLIPYVYKY, €CIOH 3aJAHL YDABHEHHE

CIIPOCa M 3HAMCHWE UEHBI HA HEKOTOPYIO NPOAYKIIHIO:
a) 10x + p = 100, p = 80;

6) +/x + 3p = 50, p=10;
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3
B) x2 4 10p = 94, p = 38,6;
r) 2p + x + 0,02x% = 1000, p = 494.

18.47. B aagaue 18.46 pononnuTensHo sanassl QyHKINA HI-
AepHeK H TOMHA:

a) C(x) = 560 + 3x, x=3;
6) C(x) =40 + x, x=6;
a
8) C(x) = 100 + x*2, x=4:
r) Clx) = 70 + 0,1x2, x =25,

Haiitit npejensHyio npubblis ¥ BRMHCIUTL €€ JHAMEHHE B 3a-
TaHHON TOYKE.

18.48, B sanaue 18.47 (nyHKTH ¢as, «0» 0 4I'v) HAHTH MAKCH-
manbioe agavenne npuostan. [Ipn kKakoil nere p npudBLIL HPH-
HUMAET CHOP MAaKCHMaTbHOE 3HAUeHHET

18.49. KonmvecTso 1poHaBeeHHOMH 3a JIeHb TPOIYKITNH R(x) aa-
BHCHT OT uucaa pabounx B cHOPOYHOM HeXe ChAeAYIOnHM obpasom:
Q(x) = 100x + 3x2,

rige x — 4YHenao pabounx.

a) Benn B cBopousnom nexe paboranun 70 wenosex, ONeHuTs U3-
MeHeHHEe KOJMHYecTBa NPoH3Be/leHHOH 34 HEJIETI0 NPOAYKIHH, BhI-
apapHOe AobaneHHeM ogHoro pabodero.

6) HaiiTi TouMHOE 3HAYEHHE NPHPOCTA BREPADOTHH 34 HEARJIO,
ALIABAHHONO A0DaBIeHMEeM OJHOTO PaboYero.

18.50. MecauHoe NPoU3BOACTEO GX) HEKOTOPOTD NPOAYKTA 3a-
BHCHT OT WHBECTHILUI caeayinimaM obpasom:

3
Q(x) = 500x2,

roe x — HHBECTHPOBAHHLIN KATHTAN B MHJLIHOHAX pybaeit,

BeruueauTh TOUHO ¥ 0pAbIMeHH0 TPHPOCT IPOMSBOACTEA, Bhbl-
3RAHHBIN AONMOJHUTEALHEIM BAoXeHHeM 1 MaH. pyD., ecln nepso-
HAYMAAbHLE WHBecTHIHN cocTasiaann 100 mas. py6.

18.51. [Ivers cnpoc ¢ HA HEKOTOPLIA TORAP 3ABUCHT OT OEHEI P
caeayiommusm obpasom:

_ 40000 _

P , B=0.

q
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Buraucanrs To4H0 # npHGAMEKEAHO HaMBHEHHE CIPOCH, €caH
IEHa BLIPACTET:
a)e b0 go H1;  6) co 100 g0 101,

18.52. Hanep:un npoHasoAcTsa HeKoTOPOil HPOAVKILHIT HMEKT
BHJ|
Cix) = 100 + 3x + x*,

rae x — WHeao expEnl npoayvenun. lena sa aror rosap cocran-
naer 20. Hadmn Gyrgmwino npegensaoii npubLui i ee anavenie s
roure 30, OGpAcENTL AKOHOMUYECKHI cMEIe sxavenus P/(30).
Berancants u odbacanTs cMuien semsunas P(31) — P(30).

18.53. Manepsxn npona3soacTan HeroTopoil TpoaVIITHT HMEOT
B
Clx) = 150 + 10x + 0,012,

rje x — 9nejAo MU npoayrunn. Ilena ga aror Tosap cocras-
aser 36, Hadru pynrumo npubsiam i GyHELHO npejeabroil npi-
Gpini. OGBACHATE IKOHOMBUECKAN oMEIen Besmanan P(15). Bu-
YHCAATE 0 00BACHHTE cMBICT Benauunn P(16) — P{15).

18.54. Dyuruus naaepker NPOMIBONACTREA HEKOTOPON TPOLYE-
IHH Onpegeasercia eneaviiouen dopayioi;

a) C(x) = 2000 + 100x + 0,1x%;

6) C{x) = 3500 + 160x + 0,2x2,

MAe X — 9HCN0 eAHEHIL NPOMIBeAeHHOH IPOAVIIIHY,

Hajima (ysrimno npegesuslX Hajepiker, cpeilEme uaiepiin
HPOHIBOACTBA X SUMHRIL ITPOAYKIME B CROPOCTD H3MEHeHHE chel-
HUX naaepxer. [Ipy kakoM yposie NPOR3ROACTEA CKOPOCTE HIMe-
HeHUA CPeIHNX H3JepHer pasHa aymnw?

18.55. Dororpad sameran, 4ro upn nene 110 py6. aa sabop do-
Torpadui Ha nacnopr on geaner 45 sabopos B gers. Eeau nopni-
enTh eny ao 120 py6., ro uneno kaventros cupmaeren go 40, Cuyn-
TaA AMHEHHHEIM COOTHOMIEHHE MY CHpocoM w 1eHofl, HaiiTa
(hynruHio aupyuky. [Tpn rakom snaveHy NEER! BRIDPYYEA A0CTH-
raeT CBOCTD MAKCHMAILHOTO 3HAYeHHAT

18.56. [Iponssognrens renesuaopos npojaer 100 rejesuzopos
B Heaesno npy nene 1800 pyh. sa kamamin, Ecny uens nossimaeTes
Ao 1900 py6., o obbenm npopak cakaeres 1o 80 TenesHsopos.
PUECHPOBAHHKIE HAJLPHKKY IPOMBROACTRA TEILBHIOPA COCTARLH-
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wor 50 rute, pyh. 8 Heaeno, a gepeMerine najepren — 800 pyi.
aa oaun Tenepwaop, [Hoaaras anseiiEbIM 340l cnpoca, HAATH
variwno npubune, Kakosa makenmasienas npubuinb o NPH Ka-
KOl Hene oRa gocTHraerca’

18.57. B rocruanue 60 nomepon. ITpn uene 300 py6. aa nomep
B ¢yrky Gupaer sanaTo 50 Homepos., Ecan ueHa cHuMaeTcs 1o
280 py0. 3a nomep, TO 3aHATo 55 HoMepop, Hadln maxcumanbioe
JHAMEHHE BRIPYMKY, NDEANOTaran muaefinnis saxol cnpoca. 11pn
KAKOI MeHe JOoCTUTraeTCH 910 sHavenne?

18.58. Pecropan paccunran ge bonee yem ua 100 nocernrenei,
IMpa nese 120 py6. sa ofen Gusaer 70 nocernTened, a npa neue
100 py6. sa obea uueso nocernreneil sospacraer jo 80. dukcn-
POBAHNKE HagepHKy nprrorosnernns odena cocrapaaor 900 pyb.
B IPHL, 4 mepeMennbsle — 40 py6. aa ofiey. Haitru pynennmn npu-
DLLIH, TTPeanoIATAd AHHEeHTHOH FABHCHMOCTE MENH(TY YHCIDM [10-
ceTnTenei u menoi ofega. Karopo MaRCHMANEHOE JHAYTEHAE IIPH-
Owrn?

18.59. Ilena na uexoropstit Tomap cocrasnser 250 py6. Ha-

HepHCKH MPOMIROACTEA aTOro ToBapa pasuk 120x + x2, e x —
HHUCHAD SIHHEIL ponapefennoro rosapa. Hailte maxcuMmansHO®
gHaveHne mprbsLan,

18.60. Magep:xKn NpoRaBoACTEA HEKOTOPOH TPOAYRIAN Onpe-

nensiores dyaruneil 5x< + 80x, rue x — 4HCH0 eAWHNAL TPOMI-
BeNeHHOM 38 MecH1 IIPOAYKIIHE. JTA NPOAYKIHMA TPOJAAETCA 0 1e-
we 280 pyh. aa sagenue. Ckoasko Hajeauil HYHMHO TPONIBEOTH B
MPOAATH, 9T00R Npulnias OLIIa MAKCHMATEHA,

18.61. [Iyers uapecTHE! GyHEKIMN COOTBETCTBEHHDO cupoca M
NpeATOKeHnA HA HEKOTOPLIH TOBAD HA KOHKYPEHTHOM DhRIHEE!

p = 2x + 50,
P=_I +2ﬂﬁ.

rae X — SYHeNO eiMHAL ToBapa.
Mpeanonoxum, 4T0 CPEARNE HIZEPHRKN TPOMIBOACTEA OAHOM
EAMHHIIL TOBAPA ONPENeNAInTCs caegyomei pyariHe:

O(x) = @ £ 70 + 2x.

Halittn MagcHMAnTLEOe anavesne nprbsuin.
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18.62. Ha mononoissoM peiHKe Cipoc Ha HEKOTOPLIN TORap on-
pefienserca eneavomel Gyaxnnen:

p="T80 - 2x—- 0,1x2,

rjae X — YHCIO eIHHHI TOBapa.
Haiits makcumansuyw npubuuib, ecimm cpegnue H31ePHKH
IPONIBOACTEA STOT0 TOBAPA COCTARIAIOT

Clx) = '-_'5_':}13' + 500 + 2x.

IIpn kakom aHaverEnn HeHB! NPHORLTL MAKCHMATEHA?

18.63. ®ynrnua norpebrenun HEKOTOPOH CTPaAHLI HMeeT BHI
3

Cly) = 6 + 0,36y + 0,464,

rie iy — COBOKYNHBIN HAUMOHAABELIH A0XO.

Hait'ru a) npegensuyio CRIOHHOCTE K MOTPEGICHRIO W B) npe-
AGNBHYI0 CKIOHHOCTE K cOepeiReHnio, ecIu HANHOHANBHEIHL A0X0/
COCTABIALT D,

Monaenb Neb

DOynxuua norpebaennn n coepemennn. B 9KOHOMBKe HCTOMBAYIONCH MO-
HATHA QYyHKUKI forpebaeans 1 chepemenns.

OBosHa M YPpes ¥ JOX0M, OCTAIIIHCA V HACRNEHNA [TOCTe VILIATEE HA-
NOrOB. JTOT JOXO0J COCTOMT W3 ABYX caaraembix. YacTs A0X0fa HaceneHue
TPATHT. OT8 YACTH COCTABAACT PUHKLUIO ROMPeGAeHUA, KOTOPYIO ODEIMHO
oboarauanr C{y). Bropoe caaraemoe S(y) cocrasnsior chepemenna nacee-
uudA. Dyugous S(y) masuisaerca Qyrryueil coepesenus. OUeBNIHO, TTO

¥ = Cly) + S(y).

@yaruHl norpebierus u clepermenns obBITHO CYHTAIOTCH JMHHEITHEIMII
B TeueHHe KOpOTKOro npomexyTka spemenn. Ha Gonnmnx warepsanax spe-
MEHH 3TH (PVHRIIHN He ABJIAKTCH JHHETHLEIMH.

Ecnn nannoHanssslil JoXog y monyHaeT npHpALIEHHE Ay, 1o hyHKIIHH
norpefienus u chepesReHua TAKMKe MOAYVYAIOT MTPHPAILEENSA COOTRETCTEEHED
AC 1 AS:

Ay=AC 4+ AS.



[Mocaeanes pasercTEO MOMHO pasaennts #ua Ay = 0 n uepeiita k npegeny
up Ay — 0. Toraa nonvanm

lim at +  lim EE = 1.

Ay = 0 Al Ay — 0 Al

all , d8
— o E2 =1,
dy dy :

Honyuenuwe npoussoguse j_"‘ H ?FE HA3L BAKTOR COOTBETCTBEHHO npe-
¥ K
GeABHOR CHRADHHOCMBIO K nompetaenun u RPEACALROL CRAOHKOCMBI K cOe-

PENEHLUID,

18.64. Dynrnun norpefiernn HOKOTOPOH CTPARK HMOET BHI
4
Cly) =7 + 0,24y + 0,367,

e Y — COBOKYUHLI HAMOHANLHLH 1OXO/.

Haltti a) npeaensuyio CRAOHHOCTS K norpedienno o &) npe-
ASNTBHYIO CKIOHHOCTH K COEPeMento, ecay HAMHONANLEBIE J0X0]
cocTaBaner 243,

18.65. HailTi npeennuyio cEAOHHOCTE K ehepesennio, ecau
HAUHOHAABHBL A0X04 cograpnser 15 Mapa., a Gpynkmus noTped-
JAeHUA MMeeT chaepyiomit su;

3

a) C(y) = 10+ 0,47y + 0,361 ;

i
6) Cly) = 11 + 0,36y + 0,145,



Moaenb Neb

Hapeparn xpanemnsn. Cosokynnne HafgepH-
KH TIPDOHSBOACTEA TORAPA COCTOAT HI HAZEPHEK
Br0 HPOHABOACTRA B Hisep:er xpanenusn. [Tyers
TOBAP 3ABOZUTCA HA CHIAN HAPTHAMHE 0O X WITYK
B OXHOW NAPTHM, a8 PACXOIVETCH € HoCTOSHHOI
CHOPOCTLIO. Torma HanonHAEMOCTE CKIAKA 3ABH-
CUT OT BpeMeHn | H aazaerca pyvHKLHEE, rpaghmg
KOTOPOH NpuBe/ied Ha puc. 18.7. Saecs V — uneno

eJMHII, TOBAPA Ha CKiaje, % — CPelHSA HANOJ-

HAEMOCTE CHAAMA, [j — BPeMA HCOONLIOBAHMS
NAPTHH TOBADA.

18.35. Komnaunu Tpebvercs nponzsectTi 1000 exuaun sexoro-
boro ToBapa B rof. Magepixku noaroTroBKH NpOH3BOACTEA OZHOM
naptan cocraeasior 320 py6. Magepskku npoussopcrsa TOBAPA
COCTABAAT 8 PyO. 38 eAMHHUIY NPOAVEILNH, A H3AEPIKKH XpaHe-
HHA — 1 py6. 3a eguanuy. Haiita raxoe anero eJMHUIL TOBAPA B
HAPTHH X, NPH KOTOPOM COBOKYIHbIE M3AEDIKKH POHIBOJCTEA U
XpaHeHHA OBIIH OBl MUHHMAILHEL,

Pemwenne. Hanepskin nponisoietss coera BJLA KT

I_Ux“_”-a:ana 1000 - 8,

1000

rae — QW0 TAPTHR TORADA 3a 1o,

B
Hapepsun xpanesing PARHT 5 * 1. Taxvum odpazom, COBOKYTIHLIE HAIORHEKN CO-
CTHRASIOT

320 000 + 8000 + X
X 2



Haxoams MuEHIMANLHOE JuAYeRne:

y 420 000 1
e — h —-
C(x) 3 5
C'(x)=0
320000 + e 0
x< 2
x = B0O.
Masies onpegesaem
- 0 000
C'(x) = 64 :
x
640 000
LHF ﬂ'ﬂ] - b u‘
© BOO

Caenosateasso, npn & = 800 dyuxknua aMeer MuaumMyn. Takum ofipaaoM, B nap-
e gosrscio Gures 800 egumni ToBapa.

18.66. Komnanun mymno npoissecrn 15 voie, egnmun TOBADA
B rog. Hogroroska K npomssoicTBY o4HOM NapTHW cocTaBaser
150 py6. lpomasonerso oaHON eIRHRIL! TOBAPA ODXOAHTCH B
7 pyD., a nagepmKn XxpaHenan cocrasaawor 0.5 pyb. 38 eqMHALY
ToBapa 8 rog, Halite aueno egnuny ropapa B napram, ITPH EOTOPOM
COBOKYIIHEIC MINEPHKN MPOH3BOICTREA B XPAHEANA OVIVT MUHM-
MAABLHEL,




18.67. Komnanns HallIa noKynaTens, CorMacHoOro NOKYOAaTh ¥
see 20 Thic. eAMHAL HEKOTOPOTO rosapa B rofi. [loaroToBKa K npo-
HABOACTRY OJIHOH MApTHH coctapnser 30 py6. ITpOM3ROACTBO OA-
HOM eMHUIE TOBAPA obxoauTes B 9 pyb., 4 N3JePAKY XxpaHeHud
cocrasasior 0,3 py6. 5a eAMHATLY topapa B roji, HaiiTh MHCA0 &1
qI11L TOBApa B napruy, npH KOTOPOM COBOKYITHBIE H3NEPHKR MPO-
ABONCTEA ¥ XpameHus OyAyT MHEHHMAJBHBL.

18.68. Komnasmusa 0JHHA NpPOH3BECTH 06 TLIC, eIHHEATL TPOAYK-
un B roa. Hsgeprrl [OATOTOBKH K MPOH3BOICTBY oAHOI napTHH
cocrapaaor 1500 py6., & uajepiEl POHIBO/ACTBA OJIHOM EHHEN-
bl TPOAYKIHH — 10 py6. Xpaneaue obxouures B 0,5 pyb. 3a efu-
HHIY TOBapa B TOJ. HajiTy 49CA0 eHHII TOBAPA B napTHu, HpH
KOTOPOM COBOKYTIHbBIE H3/EPIHKH [IPOM3BOACTEA M XPAHEHNHA ovayT
MHHEMAILHBL.

18.69. Komnaausa [J0JAHA NPON3BECTH 300 ThiC. efUHAL TPO-
nykimi B roj. Msgepxrn MOACOTOBKH K TPOU3BOACTRY OHON map-
rim cocrasasior 720 pyD., & H3EPKKH [IPOM3BOACTEA OJIHOH efgn-
AHIBI TPOAYVKIHE — 7 py6. Xpanenue obxonauTes B 3 pyb. oa ejiu-
{uILy TOBApa B IO/ Haiitn wueso eJnHul TOBApa B mapTHH, npH
KOTOPOM COBOKYITHBIE H3/IEPARKH NPOM3BOACTEA H XpaHEHHHA oyuLyT
MHHUMAIbLHBI,



Mogpens Ne/

Anactaunocts. [Las ynpomenns nponecca Andrpeperuposanis HROTAA
HCTIOMIB3YRTCH JoraprpMIdecKas nporasoinas (Mpou3BOAHAA OT aorapudma

(hyHRINH)
d _1 dy
d—x'ﬂ-“ y) g dr

C aTHM NOHATHEM CBASAHO MOHATHE SMACTHTHOCTH (PYHRIAR. Jdagemuy-
nocmb (PYHKIWA ) OUPeAesseTcs cheqyomum obpasom:

n=2%44,
y dx
Ecan HeausMcHMAS (epeMeHHAR ¥ HaMeHHTeS Ha Ax, (WWHRIHA ¥ noay-
YHT cOOTEETCTRYIOMee npupautenue Ay, [IpouenTHOe HAMEHEHNE X' M | paB-

HO COOTBETCTBEHHO AX 100% u 24 100%, MpH aTOM Ay - W0x _ rgome-
£ Y y - 100 Ax

HHE HPOLeHTHOr0 NaMeHeHns PYHEIRHA § K NPOLEHTHOMY HIMEHEHHIO ap-

rymesTa x.
Ecan Ax — (O, 10

Ayx _, xdy _
yAx  pdx

Ty

.6, IPH MATHIX SHAYMEHHAX AX IPOIEHTHOE MaMeHeHHe PyHKILNH npuban-
FEHHO PABHO 8AaCTHTHOCTH 1.

« Beam 1 < —1, dyHKLUHSA 3JacTHYHA.
» Bean =1 < n < 0, hyEKOIHA He dNACTAYHA,
- Bean 1 = —1, anacTHMHOCTS (PYHKIHH HAGBIBAETCH eANHHYHOMI,



B repMunax J0rapuiMuiecKux nponanolRix

d
E”ﬂﬂ'r

n= .
d
HE““”

T8, ANACTHMHOCTE QVHEIMN I 10 X — 3TD OTHMIeHHe JorapiudgMuieckon
nponasogrodt ¥ K sorapudMudeckoll mponsBOAROR X,

Eean nasecTHa PyHEWAR COpoca X = 2(g), MOMHO HARTH HPeIeNLUY 0 Bhl-
PYHRY 10 OTHOUIEHNID K LeHe p

di _ d " de. _ [ dxy _
E ﬁ[ﬂﬂ'] - - P?P I[1+E EE] x(l + l]}.

« Eenu onpoc sapcrwsmt, o 1 + 1 < 0, R _ 0 m saapyuxa B —

dp
v gaouaA VHKITHSA 1ens.
» Ecnn enpoc mesaperiuasi, o 1 + 1 = 0, g > 0 n ewipyuka B —
BOGPACTAIOIAA PYHEIHA eHLL.

« B cayuae eauEnuE0l saacrmamoct 1 + 1 = 0 0 naMeHeHRe IEHE HE
HEILIBAST UAMEAEHHE ALIPYTRH.



18.70. Haiity 21acTHYHOCTD QYHKIAN CIPOCca:

a) p + bx = 100 B TOUKE P = 20);

6) 3p + 4x = 120 B TOUKAX P = 15 up=20;

3]p3+p+4x=4DBan1¢a1p=2:ap=4.

Kax ysesiHueHne NeHbl nopJuAeT Ha pripyuKy? Ilpy KAKHX SHa-
yeHUAX P CIPOC ABAAETCHA anacTHYHBIM?

18.71. HajiTi anacTHIHOCTD GyHEKIUA CIIPOCA XP = 5 B TOYE(
p = 10. Kak yBenutienne [[eHbl TOBAWAET HA pripyury? Karoi aT(

THII SHEGTH'LIHDETH?

18.72. Ilans cnemyoniux hyHKIHI crpoca HallTH 3HAYeHWUA P
pH KOTOPBIX CHPOC ABJIAETCH 91ACTHYHBIM:

a) 2p + 3x = 12;

6) x = 50(10 —/p);

p)p=ax+b (a < 0,b>=0).



18.73. Oyukuus crpoca umMeet sug p = /3600 — x?2.

a) Haitru aaacruusoeTs cuopoca B Touke p = 50.

6) IMocuwrars TpUGAMIKEHHO POIEHTHOE HAMEHEHNE CIIpoca,
ecJH nesn seipocia wa 11%.

18.74. Ypasueune cupoca umeer Bug p = 20 - 0,1 Jx.

a) Hafrrn anacTuuHOCTh Cipoca B Touke p = 18.

6) BermeanTs npubIMsKeHHO OPOLEHTHOS I3MEHEHWE clripoca,
ec/IH MeHA YMeHLOIHIachk Ha 27 .

18.75. Vpasuenue cnpoca uMeeT Bajg x = 100./4 — p. Haiirs
ANACTHHHOCTE ¥ BRACHHATE, KAK NOBIHUAET YBEJHYUEHHE [HeHLl HA
BHEIPYUKY, €CJIH CIIPOC COCTARMAET!

a) 150 egpuun;  6) H0 eguAEMIL.

18.76. YpasHenne crnpoca nmeet sug (p + 1)Jx+1 = 100.
Haitrn saacTHY4HOCTE H BRIACHATDL, KAK NOBJIHAET YBeNUYeHHE 11e-
HEI HA BRIPDYUKY, ECHTH CHOPOC COCTABIAET:

a) 24 eguanusl;  0) 15 egnaun,

18.77. ILna caeayiomux GyHKOHI CHIPOca U IPEITOMNeHIA Hall-
TH SHAYEHHE HAJOTA HA eINHHILY TOBADA, MAKCHMHIUDPYIOMEE 10-
X0 rocyaapeTsa:

a)p = -3x + 124, 6) p = 250 - 2x2,

p=2x++14; p=T00 + 3x.

18.78. HaijtTi agavesMe HAJOrE, MAKCHMHSHDYIOMEe JOX0[ I'o-
CyAapeTBa, ecan (PYHKIHH COPoca 0 NpejiioHeHna HMeT B

a) p = 800 - 0,5x, 6) p = 8200 - 5x2,
p = 700 + 2x; p = 700 + 20x%,



18.73. DyHKUHA COPOCA UMeeT BIA p = /3600 — x2,

a) Haitru anacraunocTs cnpoca B roure p = 50.

6) IMocunrats opHOINKEeHHO NPONEHTHOE HIMEHEHHE cIpoca,
ecaH HeHa Beipocaa Ha 11%.,

18.74. Vpassuenne cupoca umeer sug p = 20 - 0,1 Jx.

a) HaiiTy a1acTHYHOCTE ClIpoca B Touke p = 18.
6) BerameanTs npudImKeHHO OPOIEHTHOS HaMEHEHHEe cnpoca,
ec/H [eHA YMeHbITHIach na 2% .

18.75. Vpasuenne cnpoca umeer sug x = 100./4 - p. Haitrn

AMACTHYHOCTL H BEIACHWTDL, KAK IMOBIHAET YReJMYeHHe HeHbl Ha
BRIPYUYKY, €CJIH CIPOC COCTABJIALT!
a) 150 egurauy;  6) 50 epunum,

18.76. Vpapuenne cupoca mmeer Buj (p + 1)Jx+1 = 100.

HaiiTi 3JacTHYHOCTE H BRIACHHTL, KAK MOBJHAET VBEIHUSHHE 11e-
HEI HA BBEIPYYKY, €CJIH CIIPOC COCTABJIAET!

a) 24 equanAnei; 0) 15 egueEHD,



Moaens Ne8

Zanaua Makcummuzanny goxona. [Tpo onpeisnenni MakcHMATILEO BO3-
MOMEHOIO J0X0A4 rocygapersa orf cHOpa HAJNONOE HANOZHTCA HECTDEMYM
(hyHRILHH,

18.36. 3akonsl cnpoca W MPeANOKEHNH HMEIOT CJeIyVIOmnii
B

p= 2x+ 4

HaiiTi penuuuHy Hajora {, IpH KOTOPOH A0X04 rocyaapeTsa 0y -
AET MAKCHMAJIeH,

Pemenwe. llocne ssefedns nunori [ aMeeM CHCTEMY

p. = —3x+ L,
=22+ 2,
IP: _..pﬂ+'r'

Bripamaen | depes ¥ B No/lcTARIACM B iy HEILHED T, GOPeAeTAKIIYIC 10X04 Moey:
AAPCTBAL
-3x+18=2xr+ 2 +1
t=10- ox
T = gt = x(10 — Hx) = 10x - HxL.

Haxoaum morcamys hynxan T

T =10~ 10x =0
xrow ]
T = =10 =0,
CHEJORATENRHO, ¥ = 1 — ToHuxa BT BT L

Browre x = 1 naxouum ¢ = 5, T = 5. Creposarenuio, 10X0] rocyAapoTes MAKeH-
sMaded opi | = 5.



18.77. [lna cneayionux QyHKEIHI cripoca # NPeAI0KeHIH HAM-
TH gHAMEHWe HAJOora Ha €IMHNIY TOBapa, MAKCHMH3IHDYIOIEee 40-

X0 rOCYyAaApCTRA:
a)p=—3x+ 124, 6) p = 250 — 2x2,
p=2x + 14; p = T00 + 3x.

18.78. Hajiti sHaueHHe HAJOra, MAaKCHMH3HDYIOINIEE N0X04 1o-
CcynaperTsa, ecan QYHEIUN COpoca U NpeiosKeHnA HMenT BUA:

a)p =800 - 0,5%,  ©)p= 8200 - 5x2,
p = T00 + 2x; p = T00 + 20x2,



